

城市周刊

B1 2012年5月16日 星期三
责任编辑:罗坚梅 版式总监:俞帆

杭州日报报业集团主办 杭报在线 www.hzrb.cn 今日4版 第463期

爱上博物馆

——博物馆是人类盛放文明和历史碎片的容器，是我们通向过往岁月和了解隐秘星球的钥匙。在5月18日世界博物馆日到来之际，让我们爱上博物馆

B1-B2



记者 王毅 摄

城周评论

文明与历史的容器

张向芳

恐龙骨架、凶猛的古代武士、文明中被湮灭的部落、非洲稀奇动物、历史上的传奇英雄，这些博物馆里的陈列品，在太阳落山游人散去之后，开始在寂静的夜里来回走动。

看过《博物馆奇妙夜》的人，肯定都会为片中的奇幻色彩而惊呼：外表庄严的博物馆原来也有如此神奇的事情发生！

神奇的故事当然都是好莱坞编剧想出来的。但是博物馆里那些历史文物，确实是有着自己的生命的。

他们见证着过去的文明，引导人类穿越时空的阻隔，与历史对话。了解一个地方的过去和现在，可以从博物馆开始。可以说，博物馆是一个地方文化积淀最直观的表现。博物馆不仅是获取历史的见证者，还是为后代保存人类宝藏的守护者。有些博物馆由于艺术藏品的种类丰富和珍贵，成为难得的艺术殿堂。所以在旅行途中，很多人会把参观当地的博物馆作为重要的一项。

作为公益性的文化机构，现代博物馆建设得越来越漂亮、科学和大气。除了传统的展品外，许多新技术也在博物馆中得以广泛应用。声、光、电以及电子触摸屏、感应系统等，可以生动地复原或再现历史的辉煌与灿烂。

免费的博物馆越来越多。自2003年杭州在全国率先对博物馆、纪念馆等公益性场馆实行免费开放以来，迄今全国已有1743家公共博物馆、纪念馆向社会免费开放。这意味着，博物馆日益成为公共、开放的地方。对于市民来说，博物馆就像城市的图书馆和书店一样重要，可以随时走进去接受教育和感受文化的熏陶。

愿意走进博物馆的人也开始逐渐增多。现代博物馆的功能包含了搜集、保存、修护、研究、展览、教育、娱乐七项。博物馆是市民进行文化补习的地方，也是市民休闲的主要场所之一。你可以遨游其中获得需要的知识，也可以在此享受一下静谧、幽雅的气氛。置身于博物馆，可以慢慢找回细腻的观察力以及感受艺术和生活的本能。那种文化熏陶的作用是潜移默化。

世界上博物馆最多的国家是英国，单是伦敦就有200多家博物馆，其中大部分是免费的。据说博物馆迷们在伦敦，如果不在家，就肯定在去往博物馆的路上。杭州的博物馆我们整理了一下，不完全统计，免费开放的至少有40多家。

在现代社会，博物馆不仅仅是游客眼中的文化景点，它还更应该是市民生活中的文化必需品。对孩子来说，博物馆可以使书本中的所学得以印证，可以增进知识，得到启蒙教育。对成人来说，博物馆可以增长自己的见识，使身心得到放松。

对一个城市来说，博物馆是一个城市文明与历史的容器。

更多精彩内容每日关注杭报在线城市周刊频道<http://week.hzrb.cn>



杭州日报城市周刊官方微博，粉我请登录新浪微博搜索“杭州日报城市周刊”
风景名胜杂志官方微博，粉我请登录新浪微博搜索“风景名胜杂志社”

状态

城市人群的守望者
Life Style

眼见为实，一次金字塔尖的标杆营造 大家·武林府成一季度杭州最卖座千万豪宅

淡市之下，当一些楼盘通过减配加入价格肉搏战时，像大家·武林府这样极少数几个坚持“做加法”的楼盘，反倒因稀缺而愈受高端客户追捧。据统计，在准现房逐渐呈现之后，大家·武林府春节至今已累计成交18套，套均总价超过1000万元，成为近一季杭州卖得最快的鼎级豪宅。

毕竟，住宅的消费是分等级的，低端市场对价格敏感，高端市场则靠品质和精神上的附加值驱动。标杆性豪宅不仅是以建筑表达成功的终极方式，更应在所有领域都是一种最优的城市生活。



样板房实景图

只选择与国际一流大牌合作，奢华底色早已铺就

大家·武林府位于武林广场北500米，从2010年样板房首次亮相伊始，即被视为杭州鼎级豪宅的新标杆。室内精装修出自香港著名设计师梁景华、徐少娴手笔，中心花园的景观设计师 Marius Brits 曾为纽约世贸双塔原址重建公园的主创。而最能唤起某种地位、私密和唯我独尊感觉的，是大宅内配置的“十大品牌”和“八大系统”，实打实的超强配置使人由衷折服。

能被列入武林府精装清单的，几乎都是被全世界豪宅广泛认可的鼎级国际品牌。例如主要服务于西方上层阶层的博得宝橱柜，已诞生264年的高端物业首选的唯宝洁具，以及隔音隔热效果无与伦比的旭格系统门窗。特别引人注目是，武林府在杭州首次引入135年历史的库博士厨房电器，这个与嘉格纳齐名的德国奢华品牌，之前只在北京励骏皇宫酒店、上海新天地等超高端项目才有大面积使用。

今年开春之后，大家·武林府4幢大宅已全部完成石材干挂，来自葡萄牙的白色石灰石与蜜色的云石灯、深咖色铝板勾勒出隽永的 Art Deco 风格。那从几百米外就可感知的强大气场，吸引着络绎不绝的看房客户再次踏入武林府的售楼处。

事实证明，即使在楼市低迷时期，这家老牌国字号房企仍以纯粹而坚决的姿态做产品，以最高的标准，为热爱城市生活者奉完美的居住环境。

很多精装修住宅一般都会使用国际一线的精装品牌，但具体到选型选配时会有档次上的差别，大家·武林府选用的却多是鼎级品牌中高端的系列。像主卧就采用了零售价6万多元的唯宝 Oberon 超静音按摩浴缸；在厨房里，使用了曾获红点奖的库博士嵌入式微烤一体机和难得一见的蒸炉；大型则配置价值7万多元的对开门冰箱。此外，武林府大宅内的霍尼韦尔家居智能系统是最高端的7000系列，将空调、新风、地热、灯光、窗帘、门禁等多路系统集成起来，可实现远程操控，仅一个灯光面板的采购价就高达1800元！

多数豪宅在一个功能空间里只配标准几件套，而大家·武林府奉上的基本都是“满汉全席”。以274方大户型为例，西厨配备了蒸炉、微烤一体机、平板电磁炉、平板烤炉、抽油式油烟机、咖啡机；中厨配备了冰箱、炉灶、油烟机、洗碗机——而且全部是昂贵的库博士高端系列。

不吝成本，倍求工巧，准现房“深度说服”客户，下单

从事金融业的裘先生一年多前就在武林府登记过电话，到售楼处和样板

房也来过4、5次。他一直在观望这个楼盘是否会降价，也担心实际交付时会降标减配。上个月，趁着武林府的精装修正在大规模施工，裘先生再一次到现场“探班”。从工地回来，仅仅喝一杯热咖啡的工夫，裘先生就下单了一套带中西厨设计的258方大宅。

真正触动裘先生的是这样一个细节：武林府的电梯厅墙面、阳台内墙都用天然石材铺贴，甚至连难得一用的消防人行梯台阶，也全部铺满花岗岩——要知道，在本市绝大多数高端楼盘中，这些位置也多以石纹瓷砖或仿石漆来装饰。

有一些工艺标准连裘先生都觉得“苛刻”。比如室内墙纸、墙布、木饰面及石材的收口不用硅胶修补，这样，切割的材料即使只有一、二毫米的误差，也必须整个换掉；实木制品柜门凡是长度大于120厘米的，一律要内加镀锌方通或扁铁防止变形走样。

最让人佩服的是那些看不见的隐蔽工程：淋浴房除结构防水和装修时的面层防水外，还设有两道地漏，保证无漏水情况。在卫生间里，使用昂贵的HTPP高温静音排水管，以达到主卧套间的绝对安静。在使用恒温恒湿技术的武林府5号楼，安装了瑞士进口的PB辐射供暖管路系统，比同类科技住宅采用的PE-RT管价格高一倍左右，达到北京鸟巢、迪拜塔楼的相同标准。

武林府内的数千方的中央花园，在市中心区域实属难得，而武林府团队更是以室内精装的标准来打造：所有石材铺装都以不锈钢收边，并搭配图案玲珑的不锈钢下水口；小区外围景观采用了少见的蓝点棕石材，蓝、紫与亮黄混搭的色彩，形成活泼生动的视觉感受……最具观赏性的是中央360平方米的大斜面跌水景观，以各种方式沿阶跌落的水随物赋形，人行其间，意趣盎然。为了在细节上达到最好的视觉效果，武林府团队可谓殚精竭虑。例如主入口中轴线上的大桂花树，乃是开发团队跋涉6000公里、遍搜江浙闽皖赣五省方才觅得。每一个单元大堂的大门，都在著名的金星铜以纯铜手工定制，上面铭刻着武林府的专属徽章，每扇大门成本高达12万元……

面对如此深具说服力的准现房，人们很难拒绝马上入住的诱惑，并渴望融入由室内恒温泳池、黄龙饭店延伸服务和杭州大厦LES社区生活馆共同塑造的生活方式。在地产业面临重新洗牌时期，大家·武林府对完美品质的一再坚持，契合着当下中国成长中的精英阶层的价值观，并最终在市场中获得了丰厚的回报。

销售咨询热线：0571-88002828
网址：<http://www.chinadaja.com/>
杭售许字(2011)第0026号